

省太忻一体化发展促进中心项目管理部副部长韩学良在我县调研



图为在雁门关酒业有限公司调研

调研组一行先后深入新城党校、三馆一院、新城小学、乾福球团厂、山西雁门山黄酒文化产业园、山西雁门王酒业有限公司雁门关游客集散中心及10万KL高端有机黄酒产业园建设项目基地、长城板块旅游公路忻州市代县境内G108线至白仁岩景区段工程项目点、代县工业园区、久力机械制造有限公司、雁门关酒业有限公司进行调研。每到一处，调研组通过听取汇报、查阅资料等方式，详细了解各项目进展和投资完成情况，并实地察看。

韩学良指出，太忻一体化项目建设事关代县产业布局和经济发展，要主动加强对接沟通，掌握政策趋向、了解顶层设计、工作思路和步骤要求，扎实做好代县工作。太忻一体化项目建设时间紧、任务重，各部门负责同志要切实认识到太忻一体化经济区建设对于代县发展的重要

意义，勇于担当、积极作为。对调研组提出的问题及时整改，保质保量完成各项任务，推进太忻一体化经济区高起点、高标准、高水平项目建设，加速打造山西中部城市群发展“北引擎”。

意义，勇于担当、积极作为。对调研组提出的问题及时整改，保质保量完成各项任务，推进太忻一体化经济区高起点、高标准、高水平项目建设，加速打造山西中部城市群发展“北引擎”。

本报讯(实习记者 康涛)2月18日,由新疆生产建设兵团第六师五家渠市106团团党委书记、副团长李斌带领的五家渠市连队“两委”成员考察团在我县学习考察,政府副县长李宝炎及相关部门负责同志一同参加。

考察团一行先后前往宝通光伏扶贫电站、雁门山酒业有限公司、上馆镇棧槽沟村、代县非遗展示中心、西门瓮城,通过实地查看,听取介绍等方式,详细了解我县产业发展、基层党建、乡村治理等情况。

考察团对我县近年来经济社会发展取得的成绩给予高度评价,认为我县在产业发展、基层党建、乡村治理等工作中的先进经验和做法值得学习和借鉴,并希望与我县进一步加强沟通交流,立足双方资源优势,相互学习促进,实现发展共赢。

新疆生产建设兵团第六师五家渠市连队“两委”成员在我县学习考察

山西财经大学管理科学与工程学院同山西四达酒类饮料有限公司开展合作交流洽谈

本报讯(实习记者 康涛)2月14日上午,山西财经大学管理科学与工程学院院长闫绪娴一行来到我县,与山西四达酒类饮料有限公司开展合作交流洽谈,并授予“校企合作基地”牌匾,政府副县长蔚丽平,县农业农村局负责同志参加。

座谈会上,闫绪娴介绍了学院发展概况、人才培养及毕业生就业等方面情况,期待双方能够进一步加强合作,努力弘扬黄酒文化,把代州黄酒做大做强;企业负责人

介绍了企业生产现状、发展前景及酿造工艺流程等情况。

蔚丽平指出,代州黄酒历史源远流长,酿造技艺精湛,品质良好,希望双方进一步深化交流合作,县委、县政府将予以支持,提供最贴心的服务、最优质的环境,共同为代州黄酒振兴出谋划策,推动黄酒产业发展壮大。

座谈会后,与会人员实地参观考察了山西四达酒类饮料有限公司。



县委宣讲团持续深入机关、乡镇 推动党的二十大精神入脑入心、落地见效

本报讯(记者 郭耀宗)2月13号,县委宣讲团第一组前往老干部活动中心三楼会议室召开学习宣传贯彻党的二十大精神宣讲报告会,党群口各单位负责人参加宣讲报告会。

宣讲中,县委党校高级讲师赵茂盛,立足当前经济社会发展实际,结合自身所学所思所感,紧紧围绕党的二十大精神,从“七个全面”系统为参会同志作了深入浅出、逻辑严谨、生动翔实的解读。

县委宣讲团第一组负责人要求,一要坚持学深悟透,着力把准精神实质;二要坚持讲活讲实,着力凝聚思想共识;三要坚持见行见效,着力推进高质量发展。

随后,县委宣讲团第一组还前往县妇联开展宣讲,妇联负责人表示,要坚持深学悟践,全面领会,团结带领广大妇女“听党话、感党恩、跟党走”;要深入落实关于深化群团组织改革和建设,有效发挥桥梁纽带作用等部署要求,更好服务全县高质量发展大局。

又讯(记者 郭耀宗)2月17日,学习宣传贯彻党的二十大精神县委宣讲团第七组深入阳明堡镇宣讲党的二十大精神,镇机关干部参加宣讲报告会。

报告会上,宣讲成员紧扣习近平总书记“五个牢牢把握”重要要求和党的二十大精神报告原文,重点围绕深刻领会党的二十大精神重大意义,准确把握党的二十大精神实质,深刻领会过去五年的工作和新时代十年的伟大变革,深刻领会开辟马克思主义中国化时代化新境界,深刻领会中国式现代化的中国特色和本质要求,深刻领会党的二十大精神作出的新部署新要求,深刻领会坚持党的全面领导和全面从严治

治党重大部署等方面,对党的二十大精神进行了系统解读和深入阐释。报告会结合全县经济社会各项事业发展实际,既谋长远,又抓当前,迅速掀起了学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。

报告会后,县委宣讲团一行前往南关村就学习宣传贯彻党的二十大精神进行宣讲和互动交流。

又讯(记者 张靖悦)2月14日下午,学习宣传贯彻党的二十大精神县委宣讲团深入雁门关镇宣讲党的二十大精神,镇全体机关干部、各村支部书记参加。

宣讲会上,县委党校讲师薛文斐围绕党的二十大精神的主题和主要成果展开宣讲,并列举了过去5年中党和国家取得举世瞩目的重大成就,以及新时代10年伟大变革的里程碑意义。整场宣讲逻辑严谨、内涵丰富、思想深刻,既阐释要义、启迪思想,又鼓舞斗志,令人振奋。

雁门关镇负责人表示,一要在学懂弄通上下功夫见实效,通过学习强国、三晋先锋等多种学习方式贯彻落实党的基本理论、路线、方略;二要在集中宣讲上下功夫见实效,要将党的二十大精神宣讲在镇辖区内做到全覆盖,激励全镇干部群众一心向党,感党恩、听党话、跟党走;三要在贯彻落实上下功夫见实效,紧扣党的二十大精神提出的各项目标任务,紧密结合工作实际,完善工作举措,研究解决问题,促进雁门关镇党建等各项重点工作高质量发展。

又讯(记者 郭靖焯)为深入学习贯彻党的二十大精神,推动大会精神走进基层党员干部群众身边,2月14

日,学习宣传贯彻党的二十大精神县委宣讲团深入新高乡宣讲党的二十大精神。全体机关干部、各村两委主干参加学习。

宣讲中,宣讲团成员从“党的二十大的主题、主要成果和起草过程,过去5年的工作和新时代10年的伟大变革,马克思主义中国化时代化,中国式现代化,全面建设社会主义现代化国家的新部署新要求,坚持党的全面领导和全面从严治党,应对风险挑战”七个方面,对党的二十大精神进行详细讲解和深刻阐释。

通过此次宣讲,进一步增强了群众感党恩、听党话、跟党走的意识。大家纷纷表示,党带领全国各族人民取得的辉煌成就来之不易,前景光明,未来可期。在家门口听了党的二十大精神宣讲以后,让我们更加了解党的方针政策,坚决地加以贯彻落实,立足本职,努力工作。

